OO0pa3en nucbMeHHOI padoThHI 10 MATEMATHKE

BriGepute oIMH M3 MPEAsOKEHHBIX BapUAHTOB OTBETOB. Kakioe mpaBUIIBHO
pelIeHHOe 3aJ]JaHue OLICHUBAETCA B NATH OaJJIOB.

1. Boruucaure: 3/27-0,001 .

a) 0,3; 6) 0,09; B) 0,81; r) 8,1.
2. Pemnre ypaBHeHueE: 6_ é
x 9
a) 36; 0) 18; B) 9; r) 4.
a’—b
3. YmopocTure BbIpaKCHUE: 5
(a—b)
a+b 1
a)a—b; 0) 1; B ; T) —.
) ) ) b ) "

4. Ha pucynke uzoOpaxkeH rpaduk (yHKIUU [ (x),
OIIPECIIEHHON Ha IPOMEXKYTKE [— 4;4]. IIpyu Kakux ) ™
3HAYCHMSIX X byHKIIHS MPUHAMAET i
IIOJIOKUTENbHBIE 3HAYEHHS ? N

a) [-2;0]; 6)[0;2]; B [-2:2]; »[-3:1]
5. VYkaxuTe HaMMEHbIIIEE 11eJI0e PEIlIeHUE HepaBeHCTBa: 2x +3 > 8.
a) 0; 0) 1; B) 2; r) 3.
6. MaraszuH 3akynaer kaptodesnb mo ontoBoi 1exHe 10 pyOrnei 3a KuiorpaMmm.
ToproBas Hamenka coctaBisier 40%. Kakoe Haubosblliee KOJIMYECTBO
KapTodesns MOKHO KyIuTh B 3TOM Marasuse 3a 100 pyosieil.

a)5; 0) 7; B) 6; r) 8.
7. Boruuciure: 81202,

a) 4; 0) 2; B) 7; r) 49.
8. Haiinure f'(1), ecmm f(x)=4~/x —5.

a) 0,5; 0) 1; B) 2; r) 4.
9. Pemute ypaBHEHUE: 3V =81,

a) 0; 0) 1; B) 2 r) 4.

3anumuTe OTBET B BHUAC LOCJIOIro 4ucjia HIN KOHCUHOM I[GC)ITH‘-IHOﬁ I[pO6I/I.
Kamaoe IMpaBUJIBbHO PCIICHHOC 3a/IaHNC OLICHUBACTCS B IATH 0aJII0B.

10. Pemure ypasrenue: log,,(3x+6)=log, 12.
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B paBHoOenpennom TpeyroiabHuke PKM ¢ ocHoBanuem PM 0OokoBas
cropoHa MK pasna 20, a BbICOTa, MPOBEJICHHAA K OCHOBAaHMIO, paBHa 16..
Haiinure cos ZP.

[lpsmass y=4x+4 mnapawienbHa KacaTeslbHONH K rpaduky GyHKIUU

y= 2x? —5x+10. Haitaure abcrmecy TOUKM KacaHus.

[IpsAmMoyronpHpI mapajuleNenuIe]] ONKWCAaH OKOJIO ULWIMHIPA, Paauyc
OCHOBaHHUA KOTOPOTO paBeH 2, a 00beM — 24. HaliguTe BBICOTY IIMIIMHpA.

Pemmre ypaBHerue: ~12+3x —~+/2—2x =1,

2

Haiigute miomans ¢urypel, orpaHudeHHOW JUHUSIMH Yy =-x", y=0 u

x=3.

CKOJIBKO IEJIBIX 3HAYCHHH MOYKET MPUHUMATh QYHKIHUA y = 2sinx + 5cosx ?

Haiinure HamMmeHblliee I1I€JI0€ 3HAYCHHE X, MpUHAJICKAIEe 00IacTu

omnpejenenus pyHKuuu y = \/ 1-log, . x.

CymMa nepBOTo U TPETHETO WIECHOB '€OMETPUUECKOM porpeccuu pasHa 40,
a cyMMa BTOpPOro U uerBepToro ee wieHoB paBHa 80. Haiigute cenbmoit
YJIEH NPOTPECCHUMN.

CropoHa OCHOBaHMSI MPABWIBHOW IIECTUYTOJbHOM MHpPaMHIbl paBHA

~11Bpraucnure o0beM 3TOM mMUpaMUJIbI, €CIM HW3BECTHO, YTO €€ OOKOBas
MOBEpXHOCTH B 10 pa3 0oJbIlle MIJIOIMIAIN €€ OCHOBAHUS.

Haiinure 3nadenue /26 - sin(oc + 900), eciu ctgo.=-5, 0° <o <180°.




